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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α
Από το πρακτικό  της 2ης/28-01-2011 συνεδριάσεως  

της Δημοτικής Κοινότητας Φαρσάλων.

Αριθ. Απόφ.  8/2011 Περίληψη:  Συζήτηση  για  το  χώρο 
στάθμευσης  οχημάτων  ΤΑΧΙ  και  επίλυσή 
τους.

Στα Φάρσαλα  και στο Δημοτικό κατάστημα Φαρσάλων (Πατρόκλου 3), στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα στις 28 του μήνα Ιανουαρίου του έτους 
2011, ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 13,15  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας  Φαρσάλων του Δήμου  Φαρσάλων,  ύστερα από την 
804/24-01-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε στον καθένα σύμβουλο,  
μέλος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας, σύμφωνα με το άρθρο 88 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι  σε  σύνολο 5 μελών, 
βρέθηκαν παρόντες 5 ήτοι:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                ΑΠΟΝΤΕΣ
Νασιώκας Ευάγγελος       
Σταυρόπουλος Βασίλειος   Κανένας
Καραμπέρη Γεωργία
Αθανασιάς Κων/νος
Μανίκας Βασίλειος
……………………………………………………………………………………………………………....

Ο Πρόεδρος αναφερόμενος στο  7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης όπως ειδικότερα αυτό 
φαίνεται στην περίληψη εξέθεσε στα μέλη του Συμβουλίου ότι θα πρέπει να δημιουργήσουμε 
διαχωριστική νησίδα στην Αχιλλέως και στην συνέχεια στην Κουκουφλή, όπου θα στρίβουν 
τα μόνο τα αυτοκίνητα ΤΑΧΙ αριστερά (με την έγκριση από την Δ/νση Συγκοινωνιών) και αφού 
γίνουν οι απαραίτητες εργασίες επί της Κουκουφλή με μείωση νησίδας πεζοδρομίου. Επίσης 
να μην υπάρχει χώρος στάθμευσης για το περίπτερο γιατί δεν πρέπει να υπάρχουν εξαιρέσεις  
σε επαγγελματίες της πόλης μας   
και  κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Στη  συνέχεια  πήρε  το  λόγο  ο  κος  Μανίκας  Βασίλειος  και  είπε  ότι  θα  πρέπει  να 
αφήνουμε χώρο σε επαγγελματίες για να μπορούν να λειτουργήσουν τις επιχειρήσεις τους.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας
Αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη :
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• τις διατάξεις του άρθρου 83  του Ν. 3852/2010

• την ανάγκη επίλυσης του χώρου των ΤΑΧΙ 

και  μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνει :
 Τοποθέτηση οικίσκου, για την στέγαση οδηγών ΤΑΧΙ
 Ο χώρος στάθμευση αυτοκινήτων ΤΑΧΙ να παραμείνει όπως έχει επί της Κουκουφλή 

και της Αχιλλέως
 Να  εκτελεστούν  εργασίες,  ανακατασκευής  του  πεζοδρομίου  (μείωση)  στην  γωνία 

Αχιλλέως με Κουκουφλή, για να μπορούν τα αυτοκίνητα ΤΑΧΙ να στρίβουν αριστερά 
επί της Κουκουφλή.

 Να γίνει διαγράμμιση ή τοποθέτηση ελαστικής νησίδας στον χώρο στάθμευση των 
ΤΑΧΙ, επί των οδών Κουκουφλή και Αχιλλέως μόνο για την είσοδο αυτοκινήτων ΤΑΧΙ  
και  τοποθέτηση πινακίδος σήμανσης για διέλευση ΜΟΝΟ οχημάτων ΤΑΧΙ επί  της 
Κουκουφλή (εντός χώρου στάθμευση).

 Να μην υπάρξει χώρος στάθμευσης για το περίπτερο που βρίσκεται στην συμβολή 
των οδών Αχιλλέως με Κουκουφλή, γιατί δεν πρέπει να υπάρχουν εξαιρέσεις στους 
επαγγελματίες κατοίκους της πόλης μας.  

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  8/2011.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

         Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ  
                 Τ.Σ.Υ.                                                        Τ.Υ.
  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΑΣΙΩΚΑΣ               Β. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

              Γ. ΚΑΡΑΜΠΕΡΗ
              Κ. ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ
              Β. ΜΑΝΙΚΑΣ

Πιστό αντίγραφο
Φάρσαλα 31 Ιανουαρίου 2011

Ο Πρόεδρος 

Ευάγγελος Νασιώκας
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